
l вариант.

№1.

Во сколько раз 63 больше 7?

На сколько 54 больше 9?

На сколько 24 больше 8?

Во сколько раз 30 больше 6?

№2.

 В ряду сидит 5 мальчиков, а девочек на 4 больше. Сколько 
девочек в ряду?

 Собрали 16 кг смородины, а малины в 4 раза меньше. 
Сколько килограммов малины собрали?

 У Оли 9 тетрадей в клетку, а общих тетрадей в 6 раз 
больше. Сколько общих тетрадей у Оли?

 У брата 9 фломастеров, а у сестры на 7 меньше. Сколько 
фломастеров у сестры?

№3.

а) (9 • 6 + 64 : 8 - 36 : 6) : (28 : 4) = -"
б) 200 - (75 - 75) • 9 - 8 • 9 = 
jв) 27 : 9 • 6 + (4 • 9 + 13) : 7 • 9 = 
№4.
70 • 8 =             200:5=               10•4=            
5 • 60 =             360:4=               500:10= 
40 • 20 =           900:9=               7•100=

ll вариант.
№1.

 Во сколько раз 56 больше 7?

На сколько 48 больше 9?

На сколько 32 больше 8?

Во сколько раз 42 больше 6?

№2.

 Юля купила 12 альбомов, а карандашей на 8 больше. 
Сколько карандашей купила Юля?

 Летом засушили 36 кг черники, шиповника в 4 раза меньше.
Сколько килограммов шиповника засушили?

 Мальчик поймал 5 карасей, а окуней в 6 раза больше. 
Сколько окуней поймал мальчик?

 Алла вырезала 19 квадратов, а Инна на 11 меньше. Сколько 
квадратов вырезала Инна?

№4.

а) 9•  5 + 2 •  9 : 3 - 24 : 4 • 5 =
б) 90 - 32 : 8 • 3 : 6 • 7 = 
в) 35 : 7 • 0 + 40 : 5 • 2 – 16=

№5.

60 • 8 =             300:5=               10•6=            
4 • 60 =             360:9=               700:10= 
30 • 20 =           800:8=               4•100=
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